



CYCLING BY BIKE TO THE CAVE AND VOLCANO TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARAŽDIN, SREDIŠNJA HRVATSKA

Vožnja biciklom (46 km, uspon 530 m) lokalnim cestama kroz zelena polja i šume do sela i gradova u blizini Trakošćana, najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj. Možete vidjeti špilju Vindija (ostaci neandertalaca), Klenovnik, najveći dvorac u Hrvatskoj, povijesnu baštinu Lepoglave i Bednje te Gaveznicu, jedini ugasli vulkan u Hrvatskoj. Mi se brinemo za vašu sigurnost, prilagođavamo bicikle vašim fizičkim karakteristikama i savjetujemo vas o tehnici vožnje bicikla. Sretni smo predstaviti vam kulturno-povijesnu baštinu i odgovoriti na vaša pitanja. Užitak vožnje biciklom omogućuje vam upoznavanje okoline najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj i druženje s ljubaznim i ovlaštenim vodičem. U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom. Gosti moraju imati najmanje 18 god., a maksimalni je broj gostiju 8. Možemo vam iznajmiti bicikle (MTB ili E-bike).

Cijena

Cycling by bike to the cave and volcano Trakošćan, Croatia



Cycling by bike to the cave and volcano Trakošćan, Croatia
Trakošćan 5
42253 Varaždin
Hrvatska

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Raspored

DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI
every day

MJESTO I VRIJEME POLASKA
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 8.30

MJESTO I VRIJEME POVRATKA
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 14.30

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: Cycling by bike to the cave and volcano Trakošćan. Croatia

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 6 do 10 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, obilazak sa vodičem

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:

Vožnja biciklom (46 km, uspon 530 m) lokalnim cestama kroz zelena polja i šume do sela i gradova u blizini Trakošćana, najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj. Možete vidjeti špilju Vindija (ostaci neandertalaca), Klenovnik, najveći dvorac u Hrvatskoj, povijesnu baštinu Lepoglave i Bednje te Gaveznicu, jedini ugasli vulkan u Hrvatskoj.

Mi se brinemo za vašu sigurnost, prilagođavamo bicikle vašim fizičkim karakteristikama i savjetujemo vas o tehnici vožnje bicikla.

Sretni smo predstaviti vam kulturno-povijesnu baštinu i odgovoriti na vaša pitanja. Užitak vožnje biciklom omogućuje vam upoznavanje okoline najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj i druženje s ljubaznim i ovlaštenim vodičem.

U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom. Gosti moraju imati najmanje 18 god., a maksimalni je broj gostiju 8.

Možemo vam iznajmiti bicikle (MTB ili E-bike).

OPIS:

Vožnja biciklom (46 km, 530 m uspona) lokalnim cestama okruženim zelenim poljima i šumama do sela i gradova bogatih povijesnom i prirodnom baštinom. Posjećujemo špilju Vindija (ostaci neandertalaca), Klenovnik, najveći dvorac u Hrvatskoj, Lepoglavu, grad bogate povijesne i sakralne baštine s Gaveznicom, jedinim ugaslim vulkanom u Hrvatskoj i Bednju, mjesto bogate povijesti s posebnim lokalnim jezikom.

REDOSLJED:

Špilja Vindija - Klenovnik - Lepoglava

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Program zahtijeva sportsku obuću. Možemo iznajmiti bicikle (MTB ili E-bike).